Nuda (r2b)

Nudzisz sie na lekgcji? Sprébuj tworzy¢! Tekst, rysunek czy... pomyst na program.

Pierre de Fermat na marginesie ksiazki napisat swoje stynne twierdzenie, ze réwnanie a® = b3 +¢3 nie ma rozwiazan dla liczb
naturalnych. Artysci, pisarze ale tez informatycy méwia, ze... lubig nude! To wtedy powstaja ich najwspanialsze teksty,
muzyka czy genialne pomysty.

A co robi Stefek gdy wyjatkowo nudzi sie na lekcji? Rysuje znaki dolara: $ Czy to oznacza, ze bedzie ekonomistg?

Wejscie

W pierwszej i jedynej linii wejscia znajduja sie dwie liczby naturalne k oraz n (1 < k < n < 10°) oznaczajaca odpowiednio:
k - ilos¢ znakoéw dolara ktére maja by¢ narysowane w pierwszej linii
n - ilos¢ wszystkich znakéw dolara ktére maja by¢ narysowane

Wyjscie

Twoj program powinien wypisa¢: W pierwszej linii k znakéw dolara oddzielonych spacjami.

W kazdej kolejnej linii powinno by¢ o 2 znaki dolara wiecej. Tak wiec w drugiej linii powinno by¢ k + 2 znakéw dolara, w
trzeciej linii powinno by¢ k + 4 znakéw dolara i tak dalej.

Program powinien przesta¢ wypisywac znaki dolara gdy wypisze tacznie n znakéw dolara.

Znaki $ wypisujemy od poczatku linii i w ramach pojedynczej linii oddzielamy spacja.

Przyktady
Wejscie dla testu r2b0a: Wyjscie dla testu r2b0a:
317 $ %3

$$ 888

$$ 55833

$ 8

Wyjas$nienie:

Liczba znakéw dolara w pierwszej linii to 3. W kolejnych liniach powinno by¢ wpisywane o 2 znaki $ wiecej - odpowiednie
5, 7,9, 11 itd znakéw dolara. Poniewaz wszystkich znakéw dolara ma by¢ 17, wiec kofAczymy rysowanie po narysowanie
dwéch znakéw $ w 4 linii - wéwczas wszystkich narysowanych znakéw dolara bedzie 17.

Wejscie dla testu r2b0b: Wyjscie dla testu r2b0b:
8 8 $$$588% 8

Wyjasnienie:

Liczba znakéw dolara w pierwszej linii to 8. Wszystkich znakéw dolara ktére maja by¢ wypisane tez jest 8. Dlatego
wypisujemy jedna i tylko jedna linie z 8-mioma znakami $.

Uwaga! W testach wartych minimum 30 punktéw bedzie zachodzit przypadek jak w tym przyktazie, czyli k = n. Do
narysowania bedzie jedna linia.

Wejscie dla testu r2b0c: Wyjscie dla testu r2b0c:

6 45 $$3338% 8
$$33$88%83
$$333$8$8883
$$$$$$3$333%%8
$$$5883 3
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Wyjasnienie:

Liczba znakéw dolara w pierwszej linii to 6. W kolejnych liniach powinno by¢ wpisywane o 2 znaki $ wiecej - odpowiednie 8,
10, 12, 14 itd znakéw dolara. Wypisywanie konczymy w 5 tej linii na 9-tym znaku dolara, gdyz tacznie wszystkich znakow
dolara mamy wypisac 45.

Ocenianie
Podzadanie Ograniczenia Punkty
1 Wszystkie znaki dolara w jednej linii (k = n) 30
2 Liczba znakéw dolara mniejsza od 100 30
3 Brak dodatkowych ograniczen 40
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